

27 июля группа кузбасских лидеров, работающих в разных сферах общественной деятельности, выезжает в Соединённые Штаты Америки по приглашению Библиотеки Конгресса США. В рамках программы «Открытый мир» библиотека начинает новую программу «Российские лидеры». Америка хочет показать себя нашим лидерам, а им, в свою очередь, есть что сказать Америке.

Кузбасский поэт Александр Ибрагимов написал поэму-обращение к американцам «Первый встречный» — такими словами начинается одно из известных стихотворений Уолта Уитмена. Поэма будет переведена на английский язык. А один из членов группы — редактор журнала «После 12» Наталья Ибрагимова зачитает поэму, а также передаст Библиотеке Конгресса США её текст и экземпляр этого номера «Кузнецкого края».



Александр ИБРАГИМОВ

Первый Встречный

«Первый Встречный, почему бы тебе не остановиться и не поговорить со мной? Почему бы и мне не поговорить с тобой, Первый Встречный?»

Как тебя сегодня зовут? Джон или Билл? Кто ты? — простой парень из Оклахомы или Первый парень в Белом Доме?

Впрочем, ты просто Первый Встречный американец, а я — просто Первый Встречный русский. Почему бы нам не остановиться и не поговорить друг с другом, как это делал Брат наш — Уолт Уитмен — Человек Земли.

Билл, если ты не возражаешь, сегодня я начну наш разговор и скажу тебе от чистого сердца все, что у меня на сердце. Послушай меня, а я потом готов слушать тебя до тех пор, пока грохочет твоя Ниагара...

Билл, давай присядем с тобой на Пороге Третьего Тысячелетия и поговорим друг с другом запросто: русский и американец — парни, которые столько понаделали в этом веке...

Ведь это русский парень Юрий Гагарин стал первым человеком Земли, который вышел в Космос.

Ведь это американский парень Нейл Армстронг первый из людей Земли ступил на Луну.

Это наши парни однажды вышли погулять в открытый Космос, чтобы позжать друг другу руки, и вся планета, затаив дыхание, наблюдала за ними!

Билл, и теперь они не просто русский и американец — они любимые Дети Земли. Такие разные — протягивают руки для рукопожатия из Прямо Противоположных сторон...

Поэтому, Билл, когда ты, называя себя, говоришь: «Ай» — ты как бы захватываешь часть Мира и вдыхаешь в себя. И в этом сокровенный смысл Твоей жизни.

Когда я называю себя и говорю «Йа» — я открываюсь и выдыхаю себя в Мир. И в этом сокровенный смысл Моей жизни.

И чтобы выразить себя, мы совершаем Прямо Противоположные — Зеркальные действия.

Йа — Ай.

Билл, и это То, с чем мы родились, и не в наших силах Это изменить.

Билл, когда американский парень делает свое дело: строит или считает — русский парень летает во сне. А когда американец, раскинув руки, крепко засыпает — русский начинает свою русскую работу.

Билл, так получается: в одно и то же время мы делаем Прямо Противоположное. Потому что Наш День — Ваша Ночь, а Ваша Ночь — это Наш День. И так устроен Мир. И не нам менять божественный Порядок на Земле.

Билл, мы оба знаем, что на Земле непреходяще только То, за что готовы Жить и Умирать люди.

Билл, я знаю, что американские парни Живут и готовы Умирать за Свободу. И это их Правда.

Билл, знай, что русские парни Живут и готовы Умирать за Справедливость. И это их Правда.

И когда ваши парни затевают революцию во имя Свободы — они усваивают свое знамя Созвездием — Каждому Звезда!

А когда наши парни делаем свою революцию во имя Справедливости — на их знамени рождается Единственная Звезда — Одна на Всех!

И это опять — Прямо Противоположно! Билл, и наши парни со своими знаменами в руках Живут и готовы Умирать Каждый за Свою Правду! И Мир разрывается на части. И ваши и наши парни подумывают о том, что здесь что-то не Сходится. И наливаются грозной силой Противоборства!

Билл, а мы сидим на Пороге Третьего Тысячелетия и разговариваем под несмолкаемый гул Ниагары, и люди Земли поглядывают на нас и прислушиваются: что-то выйдет из нашего разговора — уж слишком русские и американские парни — Противоположные... И думают, и говорят, и тянут Мир на себя — Каждый в Свой Угол...

Но знаешь, Билл, что сказал две тысячи лет назад наш Брат Лао Цзы? — «Великий Квадрат не имеет Углов».

И если глянуть на Север и Юг, Запад и Восток, то становится Ясно: нет на Земле разных Углов, а есть Единый Круг Жизни.

Билл, и поэтому кому нужна Свобода без Справедливости, а Справедливость без Свободы?

И кому нужна Ночь без Дня, а День без Ночи?

Билл, мы уже догадываемся, что Восточное и Западное Полушария Земли — как Левое и Правое Полушария Головного Мозга Человека. И только их Великое Равновесие рождает Единое Сознание Человечества.

Билл, когда на Западе ваши парни размышляют о Тайнах Мироздания — я слышу как включаете Западное Полушарие Земли... И на планете начинается Великий Анализ. И нет равных парням Запада, когда они в своих лабораториях изучают Луч Солнца, вспышкающий в их руках Семичетветным Пером Жар-Птицы — Вестью Чуда Неизреченного! И Тайна Целого сама раскрывает свои Части.

Билл, а когда наши парни на Востоке созерцают Живую Вселенную, включается Восточное Полушарие Земли и на планете совершается Великий Синтез. И наше Соборное Воображение показывает Миру Образ Пресвятой Живоначальной Троицы — Слияющие Лики наших Вселенных Родителей! И Части сами чудесно складываются в Целое.

Билл, и твое «Ай» и мое «Йа» — это Вдох и Выдох Единой Жизни, которую Вдохнули в нас наши Божественные Отец и Мать.

Ведь невозможно жить на одном Вдохе. И невозможно жить на одном Выдохе.

И Слава Богу, непрерываемо наше Дыхание! И не изменить Это!

И нам — не заменить Друг Друга! Ибо День всегда останется Днем, и Ночь всегда пребудет Ночью!

И пусть наш Вдох всегда является Вдохом, и Выдох всегда пребудет Выдохом!

И Восток всегда есть Восток, и Запад — извечно пребудет Западом.

Билл, и когда ты, улыбаясь, говоришь «Ай», и когда я, улыбаясь, говорю «Йа» — в нашем разговоре живет Свободное дыхание Человека Земли!

Билл, мы сидим на Пороге Третьего Тысячелетия, который пролет через всю Землю от моих Журавлей, где я дышу и пишу стихи, — до твоих Великих Озер.

И я готов слушать тебя до тех пор, пока шумит твоя необоримая Ниагара...

Я слушаю тебя, Брат...